



## **В Тербунском районе предстанут перед судом два брата, обвиняемые в грабеже и угоне автомобиля, а также в похищении его владельца**



Тербунским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении двух 45-летних братьев, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, в, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц с незаконным проникновением в жилище, с применением насилия), ч. 4 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц с угрозой применения насилия), п. «а, в, г» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

По данным следствия, 5 сентября 2023 года обвиняемые, находясь в деревне Набоково, в поисках денежных средств незаконно проникли в дом 58-летнего знакомого, избили его и похитили денежные средства в сумме 5 тысяч рублей, а также продукты питания. В целях не допустить обращения 58-летнего мужчины в правоохранительные органы обвиняемые, демонстрируя нож, насильно усадили потерпевшего в его же автомобиль и уехали с ним в село Тербуны. Фигуранты заставили потерпевшего выпить значительное количество алкоголя, и, доведя до сильного опьянения, оставили в парке. Мужчину с телесными повреждениями в бессознательном состоянии обнаружили прохожие и обратились за медицинской помощью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

Обвиняемые, скрывавшиеся в лесопосадке, были задержаны сотрудниками полиции.

Вину в совершении преступлений фигуранты признали частично, выдвинув свои версии произошедшего. Их доводы проверены в ходе следствия и опровергнуты собранными доказательствами. Установлено, что обвиняемые неоднократно судимы, в том числе за убийство пожилой пары.

Уголовное дело направлено для утверждения прокурором обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

31 Января 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1857533>